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Космічний об'єкт 31/ATLAS загрожує
людству?
Автор: «Фраза»

Міжзоряний об'єкт розміром з Манхеттен, який проноситься через нашу Сонячну
систему, може бути позаземним «троянським конем», чия присутність матиме
серйозні наслідки для людства, заявив вчений із Гарварда Аві Леб, повідомляє The

New York Post.

Леб, який з моменту виявлення об'єкта в липні стверджував, що він може мати штучне
інопланетне походження, розповів, що його турбують розміри 31/ATLAS, який, на його
думку, на основі даних телескопа Вебба, може важити 33 мільярди тонн.

«Він як мінімум у тисячу разів масивніший за всі попередні міжзоряні об'єкти, які ми
бачили. І постає питання: чому такий гігантський об'єкт потрапив у внутрішню частину
нашої Сонячної системи, якщо до цього ми бачили лише невеликі об'єкти?», – заявив
астрофізик.

Льоб припустив, що міжнародному співтовариству слід зберігати пильність і розробити
план захисту на випадок, якщо 31/ATLAS стане «подією чорного лебедя», що
визначається як подія з серйозними наслідками, яку важко спрогнозувати у звичайних
обставинах, але яка, зважаючи на все, неминуче в ретроспективі.

У випадку з ATLAS учений заявив, що він може здатися «природним на перший погляд»,
але зрештою виявитися «подібним до троянського коня».

Льоб порівняв присутність комети зі «побаченням наосліп», пояснивши: «Ви часто
припускаєте, що партнер побачення буде дуже доброзичливим, але вам також
доводиться турбуватися про серійних вбивць».

Хоча офіційна позиція NASA полягає в тому, що 31/ATLAS не становить жодної загрози,
IAWN (Міжнародна мережа попередження про астероїди) вже розпочав роботу з
моніторингу цього міжзоряного об'єкта, щоб оцінити, чи це так насправді.

З 27 листопада 2025 року по 27 січня 2026 року IAWN проводитиме «кометну кампанію з
метою уточнення методів визначення точного розташування ATLAS».

За словами Леба, ці зусилля були зроблені після того, як об'єкт продемонстрував безліч
незвичайних особливостей поведінки, які, здавалося, кидали виклик типовій поведінці
комет і, можливо, вказували на її позаземне походження.

Однією з тривожних властивостей комети став антихвіст – струмінь частинок,
спрямований до Сонця, а не від нього, як завжди. Крім того, у ATLAS спостерігався викид
шлейфу з потоком чотирьох грамів нікелю в секунду без ознак заліза – явище, нечуване
для комет.

Як розповів Леб, сплав тетракарбонілу нікелю раніше зустрічався лише у виробництві
людини.

Льоб також висловив стурбованість негравітаційним прискоренням ATLAS та
аномальною траєкторією, що призведе його до підозрілого зближення з Юпітером,
Венерою та Марсом. У статті, опублікованій у липні, він зазначив, що ці фактори можуть
вказувати на те, що це був інопланетний зонд, відправлений до Землі для розвідки,
можливо, з ворожими намірами.

За словами Леба, в даний час 3I/ATLAS знаходиться всього за кілька днів від
максимального зближення з Сонцем і зникнення з поля зору, що може довести, що
об'єкт є космічним апаратом, який використовує гравітацію сонячної зірки для зміни
швидкості та траєкторії.

«Якщо 3I/ATLAS – величезний материнський корабель, він, швидше за все, продовжить
рух своїм початковим гравітаційним шляхом і зрештою залишить Сонячну систему», –
вважає Леб.
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